株式会社カウネット

規格袋一部製品カタログ誤表記に関するお詫びとお知らせ

平素はカウネットをご利用いただきまして、誠にありがとうございます。 カウネットカタログ掲載の一部の規格袋製品におきまして、カタログ誤植により キャッチコピーが誤表記であったことが判明いたしました。 お客様には大変ご迷惑をお掛けし、誠に申し訳ございません。謹んでお詫び申し上げます。

記

■対象商品(対象品番)

・オルディ ポリバック 0.08mm規格袋 50 枚入

品番	商品名	品番	商品名
42629221	ポリバッグ0. 08mm規格袋10号 50枚入	42629443	ポリバッグ0.08mm規格袋10号 50枚×5
42629238	ポリバッグ0. 08mm規格袋11号 50枚入	42629450	ポリバッグ0.08mm規格袋11号 50枚×5
42629245	ポリバッグ0. 08mm規格袋12号 50枚入	42629467	ポリバッグ0.08mm規格袋12号 50枚×5
42629252	ポリバッグ0. 08mm規格袋13号 50枚入	42629474	ポリバッグ0.08mm規格袋13号 50枚×5
42629269	ポリバッグ0. 08mm規格袋14号 50枚入	42629481	ポリバッグ0.08mm規格袋14号 50枚×5
42629276	ポリバッグ0. 08mm規格袋15号 50枚入	42629498	ポリバッグ0.08mm規格袋15号 50枚×5

■掲載ページ

・2017年春夏号(第33号)カタログ 1224ページ

■内 容

カタログに記載されている「国産の厚口タイプ」のキャッチコピーは誤りでした。 正しくはこちらの製品はベトナム製となり国産ではございませんでした。 (製品本体の原産国表記はベトナム製と表記されております。)

原産国表記に関して、不都合なお客様は返品を承りますので、ご面倒をお掛け致しますが 「カウネットお届け・返品コール」宛にご連絡ください。

「カウネットお届け・返品コール」フリーダイヤル 0120-567-946 (携帯電話・PHSから TEL0985-68-3888) (受付時間午前 8 時 00 分~午後 8 時 00 分、日・祝日・年末年始を除く)